

## 体育

## 中超再战

中超·争冠组

广州恒大 VS 河北华夏幸福

今日 19:35

昆山体育中心

CCTV5 直播

中超联赛第二阶段的比赛今天将正式打响,广州恒大今晚就将迎来争冠组第一个对手河北华夏幸福。真正的较量即将开始,要想实现夺冠的目标,恒大需要踏实走好每一步,认真面对每一场比赛。主帅卡纳瓦罗(见小图)认为,快速度过这一个月的方法,就是把接下来的6场比赛全部拿下。

■新快报记者 高京

## 韦世豪具备比赛条件

本场是广州恒大在苏州赛区的首战,比赛被安排到需要1小时车程的昆山体育中心举行。针对这一情况,卡纳瓦罗并没有在赛前一天率队去适应场地,而是选择留在基地训练。目前,恒大全队的状态都不错,球员们也做好了比

争冠组恒大壮志豪情  
保级组深足鼓足勇气

恒大今晚亮相,卡纳瓦罗:把6场比赛全部拿下



■恒大球员韦世豪在对阵河南建业比赛中发挥出色。新华社发

赛的准备。

“假期期间留在队内的队员状态非常之好,而去国家队的队员跟留在广州的球员相比有一定的差距,现在我可以选择的球员有很多。如果想快速度过这一个月,唯一的办法就是赢下所有比赛。”卡纳瓦罗表示。

令球迷们颇为兴奋的是,伤停已久

的韦世豪已具备了出场比赛的可能性,他的回归对于球队锋线是一个极好的补充。

“韦世豪已一个多月没有比赛了,他从国家队回归之后,一直能跟队合练,这说明他具备了比赛的能力。另外张琳芃和梅方的伤病基本也没有问题了。”卡纳瓦罗说。

卡纳瓦罗表示,今晚的比赛会非常困难,之前的努力(第一阶段)已经清零。意大利人认为,这种两回合的比赛更像杯赛或者洲际大赛,球队进入到这样的赛制就必须以一个全力以赴的态度去迎接挑战。

## 马尔康成重点盯防对象

在联赛的第一阶段,河北华夏幸福的战绩为7胜3平4负。该队共打入25球,这一进球数据排在整个联赛的第4位,强大的攻击力是该队晋级争冠组的保障。

需要注意的一点是,河北队阵中状态出色的高拉特因回避条款无法在接下来的两场比赛中登场,这对于恒大来说是一个利好的消息。前14场比赛,高拉特打入3球助攻1次,他的缺席对于河北队来说是一个巨大的损失。

相比较而言,此役恒大更加需要注意的是对手的中锋马尔康,这名杀手本赛季已打入11粒进球,场均进球达到0.79个。对马尔康的防守效果如何,直接关系到恒大这一系列赛的成败。

## 想保级,深足还得过天津这关

●中超·最前线

保级组·第1轮

深圳佳兆业 VS 天津泰达

今日 15:30

新快报讯 记者王敌大连报道 今天下午,2020赛季中超第二阶段比赛就要正式开打。在保级组的比赛中,深圳佳兆业将率先打响和天津泰达的比赛。对志在保级的深足来说,想尽快达成保级目标,就必须过了泰达这一关。

## 14轮3平11负

## 泰达寄望淘汰赛保级

毫无疑问,泰达是今年中超第一阶段表现最差劲的球队。整个“常规赛”的14轮比赛,泰达竟然一场没赢,最终以3平11负的战绩位列B组榜末。若非今年的赛制分为前后两段,以泰达的前期战绩来看,不仅注定是降级头号热门,而且十有八九是倒数第一。

泰达在第一阶段不仅一胜难求,甚至进球都是奢望,14场比赛只打进8球,是全中超唯一一支进球未能上双的球队。虽然常规赛表现不佳,但规则上只要打好第二阶段的淘汰赛,泰达就依然能够保级,甚至是不胜保级——两回合打平点球取胜即可。

为力求保级,泰达在9月的转会窗签下了巴西高中锋苏亚雷斯,这位波尔图旧将上赛季打进了18球,是波尔图的当家射手。昨天的赛前发布会上,苏亚雷斯以球员代表身份出席,这意味着苏亚雷斯在本场比赛会首发出战。苏亚雷斯将和利马、阿奇姆彭组成全新的三叉戟组合。对深足来说,泰达的全新攻击线的确将是极大的考验。

泰达主帅王宝山是深足的老熟人。



■深圳队员庆祝入球。新华社发

王宝山坦承泰达第一阶段表现不佳,希望第二阶段能够改善战绩。“我相信这种激烈的比赛更考验双方的心理状况,我们在这方面准备好了,相信我们相比第一阶段会有非常大的改变。”

## 十多年未胜对手

## 深足需要改写交锋史

自2004年改制中超以来,泰达与深足交战19场,泰达以13胜5平1负的战绩处于绝对上风。深足上次战胜泰达,还要追溯到16年前。上赛季,深足与泰达两次碰面,深足在主场0:0打平,在客场0:3完败。

第二阶段一上来就遭遇泰达,深足想尽快保级,就必须过了泰达这一关。赛前发布会上,深足主帅小克鲁伊夫肯定了深足要在第一轮淘汰赛保级的目标。

“这两场比赛对我们来说非常重要,我看到我们的球队不管在精神层面还是身体方面都做好了准备,”经过半个多月的休整,深足在人员方面已经比较齐整,尤其是中锋马里的回归,深足前场进攻效率低下的问题有望得到改善。后卫线上,伊朗中卫普拉利甘吉的状态也越来越好。小克鲁伊夫说:“第一阶段,普拉利甘吉直到最后几天才加入我们,经过间歇期的磨合,普拉利甘吉一定会有更好的表现。”

深足一行于13日中午兵发大连。在球队出发的前一天,俱乐部下达了史上最严队规,违者将直接启动解约条款。小克鲁伊夫也希望球队能够鼓足勇气,“我们要全力以赴拿下比赛,也希望球员意识到这场比赛的重要性,我们要全力以赴!”

中甲第一阶段战罢  
绿城昆山  
搭上冲超组末班车

新快报讯 记者王敌 实习生孙贺报道

昨天下午,中甲联赛第一阶段尘埃落定,最后两张冲超组门票由浙江绿城和昆山FC获得。

最后一轮比赛中,梅州赛区的浙江绿城5:1大胜辽宁沈阳城市,直接竞争对手陕西长安2:3负于梅州客家,绿城顺利小组出线。常州赛区中,昆山FC1:0小胜新疆天山,就此排名常州赛区第二位。至此,6支冲超组球队全部确定,分别是成都兴城、泰州远大、梅州客家、浙江绿城、长春亚泰和昆山FC。

中甲的第二阶段赛制已经确定。第二阶段实行单循环积分赛制,总计5轮,冲超组决出冲超球队1支、参加冲超附加赛球队1支。冲超组循环赛第一名直接冲超,第二名和中超倒数第二名进行两回合附加赛,胜者将参加中超联赛。

保级组方面,12个保级队将分为两个小组。两个小组倒数后两名参加降级交叉淘汰赛,两回合4场比赛决出降级球队。今年中甲仍然还是2个降级名额,也就是说降级交叉淘汰赛负者将直接降到中乙。

此外,冲超组的6支球队和两个保级组的头名还可以参加足协杯,这8支中甲球队将在足协杯第2轮与8支中超球队捉对厮杀。